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「公認水泳コーチ２（旧上級指導員）専門科目」開催のお知らせ

　万緑のみぎり、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃から水泳界のためにいろいろご尽力いただき誠にありがとうございます。
　さてこの度、別紙日程にて、コーチ２養成講習会の「専門科目」を開催することとなりました。コーチ２は旧上級指導員の資格に該当し、本県では１７年ぶりの開催となります。そのため、この機会を逃しますと今後また１０年以上受講の機会が空くことが予想されますので、この機会に是非、受講をご検討いただければと思います。
　また、専門科目以外に青森県スポーツ協会（旧体育協会）主催の「共通科目」の受講もありますので指導者マイページにてご確認ください。

[bookmark: _GoBack]　なお、今回は、すでにコーチ３（旧コーチ資格）の有資格者並びに現在コーチ３受講中の方々にもご案内を差し上げておりますので、是非ご検討くださいますようよろしくお願い申し上げます。
