令和5年10月
コーチ1（旧指導員）各位
（一社）青森県水泳連盟
地域指導者委員会
委員長　江良　直志

「公認水泳コーチ2（旧上級指導員）専門科目」開催（再募集）のお知らせ

　秋も深まりつつある今日この頃、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は水泳界のためにいろいろご尽力いただき誠にありがとうございます。
さてこの度、別紙日程にて、昨年中止となりましたコーチ2養成講習会の「専門科目」を開催することとなりご案内しましたところ、受講希望者が少なく再募集の運びとなりました。コーチ２とは旧上級指導員の資格になり、本県では17年ぶりの開催となります。この機会を逃しますと今後また10年以上の間が空いてしまうことと思われますので、是非受講、受験をご検討いただければと思います。
又、専門科目以外に青森県スポーツ協会（旧体育協会）主催の「共通科目」の受講もありますので指導者マイページにてご確認ください。
尚、今回はすでにコーチ3（旧コーチ資格）の有資格者、並びに現在、コーチ3受講中の方々にもご案内を差し上げておりますので是非ご検討くださいますようよろしくお願い申し上げます。
コーチ3・4は専門科目（競泳・水球・AS・OWS・飛込）の資格であり選手を主とした競技水泳であります。コーチ２は水泳人口の拡大の為の上級指導員（中級〜上級・子供〜大人）の資格になり生涯水泳の部門になります。
